
 

 PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA  25/03/2025 
 

ENTRADAS 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 70/2025  
AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  
Dispõe sobre a regulamentação da atividade de flanelinhas e estabelece regras para atuação em 
dias de festa e dá outras providências.  
 
PROJETO DE LEI Nº 71/2025 
 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Institui a "Lei Municipal do Primeiro Emprego", com o objetivo de promover a inclusão de 
jovens de 16 a 29 anos no mercado de trabalho, por meio da criação de oportunidades de 
emprego em empresas estabelecidas no município de Itabaiana.  
 
PROJETO DE LEI Nº 72/2025  
AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  
Dispõe sobre o nome da Rua do Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. A Lei 
denomina como "Rua Dona Aurelina Maria da Cunha" a Rua Projetada "M", localizada no 
Loteamento Reserva Santos Dumont no Bairro Marianga, tendo seu início no decorrer da 
Avenida principal, próximo à rotatória, como destacado no mapa em anexo. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2025 
 AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  
Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Aldo Cristiano dos Santos Ribeiro, conhecido 
como "Aldo Baterias". 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2025  
AUTORIA: Cledson da Rocha 
Dispõe sobre o Título de Cidadão Itabaianense ao Ilmo. Sr. Felipe Souza Araújo.  
 
ROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2025  
AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA 
 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor DAVID CARLOS DOS SANTOS 
RODRIGUES. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2025  
AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA  
 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor MATHEUS CARLOS DOS SANTOS 
RODRIGUES. 
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REQUERIMENTO Nº 14/2025 
AUTORIA:  WAGNER MENEZES DE ANDRADE 
solicita à Presidência a instauração de Comissão de Ética para apuração de quebra de decoro 
parlamentar do Vereador Alex Henrique Souza Ferreira. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 130/2025 
AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  
Manifesta votos de congratulações à Deputada Federal Yandra Moura pela posse na presidência 
da Comissão Regional da Câmara dos Deputados. A referida comissão é de suma importância 
para o país, sendo responsável por debater e fiscalizar políticas públicas que visam reduzir as 
desigualdades regionais, fortalecer a infraestrutura nacional e promover o crescimento 
equilibrado das cidades e estados. 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 131/2025  
AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  
Apresenta Moção de Aplausos ao Deputado Federal, Ícaro de Valmir, manifestando 
reconhecimento e aplauso por sua nomeação para a Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) da 
Câmara dos Deputados. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 132/2025  
AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  
Apresenta Moção de Congratulações à ex-vereadora, Edilene Barros, em razão da passagem do 
seu aniversário ocorrido no dia 18 de março de 2025. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 133/2025  
AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 
 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do senhor Nelito Diniz dos Santos, ocorrido 
no dia 15 de março de 2025. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 134/2025 
 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Externa votos de congratulação pelo aniversário de Bruna Lima Andrade, ocorrido no dia 23 
de março de 2025. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 135/2025 
 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 
 Externa votos de mais intensa gratidão à comunidade do Povoado Matapoã, em Itabaiana/SE, 
pela brilhante organização da festa do padroeiro São José, que aconteceu no dia 23 de março de 
2025. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 136/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
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Externa Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Maria Luzia Vieira Leite, uma 
mulher exemplar e de uma história ilibada. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 137/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
 Externa Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Maria José dos Santos, ocorrido no 
dia 23/03/2025. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 138/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
 Externa Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Rivanete da Cunha, uma grande 
mulher itabaianense com uma história ilibada. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 139/2025  
AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 
 Apresenta Moção de Congratulações ao ROTARY CLUB, pela passagem do seu aniversário 
mundial, no corrente ano, completando 120 anos de história e legado. 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 140/2025  
AUTORIA: Carlos Wagner Ferreira de Santana  
Externa votos de profundo pesar pelo falecimento de Moacir, ocorrido em 24 de março de 2025, e 
manifesta sincera homenagem e solidariedade à família e amigos neste momento de dor. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 148/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Externa votos de congratulação aos organizadores, fiéis e à comunidade do Povoado São José 
pela belíssima realização da Festa de São José. 
 
INDICAÇÃO Nº 330/2025  
AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 
Indica ao Prefeito a instalação de sinalização de trânsito vertical, informando limite de velocidade 
em todo o Bairro Marianga, especialmente na Rua Padre Sebastião Pedroso de Góis.  
 
INDICAÇÃO Nº 331/2025  
AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha 
 Indica Ao Exmo Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana, indica a revitalização e 
limpeza geral da Rua João Batista Santana, Marcela, Itabaiana/SE, tendo em vista a 
responsabilidade do poder público em realizar a manutenção desta via. A justificativa parte da 
necessidade da revitalização e limpeza geral da Rua João Batista Santana, Marcela, para garantir 
a segurança, a funcionalidade e a qualidade de vida da população que utiliza esse espaço público. 
O local sofre com o acúmulo de mato, entulho e resíduos, especialmente na área final do 
Calçadão, o que compromete sua utilização e representa risco à saúde e ao bem-estar da 
comunidade. 
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INDICAÇÃO Nº 332/2025  
AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 
 Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana, a construção de um Velório Municipal, visando 
atender pessoas carentes que, diante da dor da perda de um ente querido, enfrentam o trauma de 
não terem condições adequadas para velar seus familiares em residências sem espaço apropriado.  
 
INDICAÇÃO Nº 333/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 
competente, para que seja feita a construção de estátuas de pessoas ilustres da nossa cidade em 
cada palmeiras da Praça Eu Amo Itabaiana.  
 
INDICAÇÃO Nº 334/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor competente, 
para que seja realizado o asfaltamento no povoado Estreito até o Carrilho. O asfaltamento na 
referida área tem como objetivo melhorar a trafegabilidade e a infraestrutura da cidade, oferecer 
melhores condições de vida para a população e contribuir para o desenvolvimento econômico e 
social do local. 
 
INDICAÇÃO Nº 335/2025 
AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 
competente, para que seja instalado um sistema de câmeras de monitoramento nos mercados 
municipais Zezé de Bevenuto e João do Volta. A instalação de câmeras de monitoramento nos 
mercados municipais tem como justificativa a possibilidade de gerar maior segurança para a 
população dentro dos mercados, inibindo práticas delituosas contra terceiros. 
 
INDICAÇÃO Nº 336/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 
competente, para que sejam realizados estudos para viabilizar a construção de redutores de 
velocidades na rua São Domingos com a rua Professor Lima Júnior. A construção de redutores de 
velocidade na rua São Domingos com a rua Professor Lima Júnior é importante para alertar o 
motorista de que a velocidade deve ser reduzida, a fim de prevenir acidentes e salvar vidas. 
 
INDICAÇÃO Nº 337/2025  
AUTORIA: JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos 
Costa, por intermédio do setor competente, para que sejam realizados estudos para viabilizar o 
aumento do valor da premiação dos campeonatos de futebol amador de Itabaiana/SE. A 
organização de campeonatos e eventos esportivos contribui significativamente para a promoção 
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da imagem do esporte, permitindo uma conexão mais próxima com a comunidade e reforçando o 
compromisso com a saúde, bem estar e integração social. O aumento da premiação é fundamental 
para incentivar a competição saudável, valorizando o esforço e a dedicação dos participantes. 
 
INDICAÇÃO Nº 338/2025  
AUTORIA: JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 
 Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos 
Costa, por intermédio do setor competente para organizar a construção de vestiários e banheiros 
na Praça Alexandre Frutuoso Bispo, localizada no Povoado Mangabeira, em Itabaiana/SE. O 
objetivo é suprir a necessidade da comunidade e dos desportistas que utilizam o campo de futebol 
da praça, proporcionando mais conforto e higiene. 
 
INDICAÇÃO Nº 339/2025 
 AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  
Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Itabaiana SE, o Sr. Valmir dos Santos Costa, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Educação, a necessidade de criar uma biblioteca digital 
para alunos e professores da rede municipal de ensino. A implementação de bibliotecas digitais 
acessíveis em todas as escolas municipais servirá para promover a inclusão digital e melhorar a 
qualidade da educação. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 340/2025  
AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  
Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana-SE, o Sr. Valmir dos Santos Costa, por intermédio da 
Superintendência Municipal de Trânsito- SMTT, a necessidade de criar campanhas de 
conscientização e incentivo para a mobilidade ativa. O objetivo é priorizar a Mobilidade Ativa, 
como caminhar e andar de bicicleta, para melhorar a saúde pública e reduzir a poluição. As 
campanhas visariam a redução da dependência de veículos motorizados, promoção de modos de 
transporte não poluentes, melhoria da qualidade do ar, promoção de hábitos saudáveis e melhoria 
no fluxo do trânsito. 
 
INDICAÇÃO Nº 341/2025  
AUTORIA: Cledson da Rocha 
 Indica ao Executivo Municipal que seja feita uma REFORMA NO POSTO DE SAÚDE DO 
POVOADO MANGABEIRA Itabaiana/SE, diante da necessidade de melhora da saúde pública 
no local. 
 
INDICAÇÃO Nº 342/2025  
AUTORIA: Cledson da Rocha 
 Indica ao Executivo Municipal que seja feita uma REFORMA E AMPLIAÇÃO DO 
CEMITÉRIO DO POVOADO RIO DAS PEDRAS Itabaiana/SE, diante da necessidade de 
melhora da saúde pública no local. Especificamente, visa ampliação do cemitério com mais covas 
para os entes queridos. 
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INDICAÇÃO Nº 343/2025  
AUTORIA: Cledson da Rocha  
Indica ao Executivo Municipal que seja IMPLEMENTADO UM ÔNIBUS ESCOLAR DO 
LOTEAMENTO LUIZ GONZAGA PARA O COLÉGIO MUNICIPAL CENÁRIO OLIVEIRA 
NO BAIRRO CURUJA Itabaiana/SE, diante da necessidade de melhora da tramitação de 
estudantes e professores que há no local. A medida visa melhorar o acesso público e escolar na 
localidade, atendendo à necessidade de mães e pais para levar seus filhos para essa escola que é a 
mais próxima. 
 
INDICAÇÃO N. º 344/2025  
AUTORIA: Breno Gois de Resende 
 Indica ao Exmº Sr. Presidente da Câmara M. de Itabaiana. Indica ao Executivo Municipal, 
dispor sobre o fornecimento de fone antirruído para pessoas com transtornos do espectro 
Autista (TEA) no Município de Itabaiana Se. A distribuição de fones antirruídos para pessoas 
com TEA é importante para promover acessibilidade e inclusão em ambientes ruidosos como 
escolas, shoppings, transporte público e eventos. Muitas pessoas com TEA apresentam 
hipersensibilidade auditiva, tornando ruídos comuns desconfortáveis e dolorosos. Os fones 
podem ajudar na concentração e aprendizado em escolas, minimizando distrações externas. O 
excesso de ruídos pode gerar crises de ansiedade, irritabilidade e sensoriais; os fones podem criar 
um ambiente mais tranquilo. 
 
INDICAÇÃO Nº 345/2025  
AUTORIA: Breno Gois de Resende  
Indica ao Exmº Sr. Presidente da Câmara M. de Itabaiana. Indica ao Executivo Municipal 
que seja instituído o "Programa Educação Animal nas Escolas" no âmbito do Município de 
Itabaiana Se.  Este programa é fundamental para promover a conscientização sobre respeito, 
bem-estar e proteção dos animais desde a infância. Ensina valores como empatia, 
responsabilidade e cidadania, incentivando a convivência harmoniosa entre humanos e animais. 
A educação desde cedo ajuda a prevenir maus tratos e abandonos, criando cidadãos mais 
conscientes e promovendo a responsabilidade ao ensinar sobre os cuidados necessários com 
animais de estimação. 
 
INDICAÇÃO Nº 346/2025  
AUTORIA: Breno Gois de Resende 
 Indica ao Exmº Sr. Presidente da Câmara M. de Itabaiana. Indica ao Executivo Municipal 
a identificação através de placas com CEP e nomes das ruas do Conjunto João Pereira no 
Bairro Serrano neste município. A identificação de ruas com placas contendo nome e CEP é 
crucial para a organização urbana e para facilitar a vida de moradores e visitantes. Essas placas 
auxiliam na orientação espacial, facilitando a localização de endereços para serviços de entrega e 
correspondências. A sinalização contribui para a segurança, permitindo que serviços de 
emergência cheguem rapidamente aos locais solicitados. Fortalece o sentimento de pertencimento 
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e identidade na comunidade, refletindo o cuidado com o espaço público e uma gestão urbana 
eficiente.  
 
INDICAÇÃO Nº 347/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor competente, 
a melhoria e ampliação dos serviços funerários públicos oferecidos à população de Itabaiana. 
A justificativa ressalta que a prestação de serviços funerários é uma das responsabilidades 
essenciais do poder público, visando garantir um atendimento digno, acessível e com respeito 
durante momentos difíceis. 
 
INDICAÇÃO Nº 348/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 
competente, a ampliação do horário de funcionamento das Unidades Básicas de Saúde 
(UBS) nos finais de semana. A justificativa aponta que o Hospital Regional de Itabaiana enfrenta 
superlotação, principalmente nos finais de semana e feriados, e a ampliação do horário das UBS 
pode resolver casos que não exigem intervenção hospitalar urgente, reduzindo a sobrecarga no 
hospital. 
 
INDICAÇÃO Nº 349/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor competente, 
a implementação de um sistema de transparência na fila de espera para consultas, exames e 
cirurgias na rede pública de saúde do município, com a divulgação periódica e acessível das 
listagens e status dos pacientes que aguardam pelos serviços. A justificativa argumenta que a 
transparência na gestão pública é fundamental para garantir a confiança da população nos 
serviços oferecidos, especialmente na saúde, e que a falta de transparência pode gerar suspeitas e 
desconfiança. 
 
INDICAÇÃO Nº 350/2025  
AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 
 Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, 
por intermédio do setor orçamentário, como também da secretaria de obras, para que sejam 
realizados estudos para viabilizar a construção de uma quadra poliesportiva no bairro Dr. 
José Milton Machado, em Itabaiana/SE. A justificativa menciona a carência de espaços para 
práticas de atividades desportivas no bairro, o que dificulta o desenvolvimento social e a saúde 
dos moradores, sendo a construção da quadra importante para a comunidade. 
 
INDICAÇÃO Nº 351/2025  
AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 
 Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, por 
intermédio do setor orçamentário, como também da secretaria de obras para que sejam realizados 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 13 de março 2025  
7 

 



 

estudos para viabilizar a pavimentação asfáltica da Rua Maria Santos Oliveira, localizada no 
Bairro Dr. José Milton Machado, em Itabaiana/SE. A justificativa aponta que a localidade em 
questão sofre com a falta de pavimentação asfáltica, causando dificuldades na mobilidade urbana 
e impactando negativamente a qualidade de vida dos moradores. 
 
INDICAÇÃO Nº 352/2025  
AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  
Solicita capina e limpeza de toda a extensão da Avenida José Amâncio Bispo, Bairro Miguel 
Teles de Mendonça. A justificativa alega que a vegetação alta e o lixo acumulado no canteiro da 
avenida comprometem a segurança dos moradores, dificultando a visibilidade, podendo esconder 
perigos potenciais, além de favorecer a proliferação de mosquitos e outros vetores de doenças 
como dengue, zika e chikungunya. A avenida é também uma região importante com grande fluxo 
de pessoas devido à sua localização com vários estabelecimentos comerciais. 
 
INDICAÇÃO Nº 353/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
Sugere ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente, seja feito um mapeamento 
dos moradores de ruas e que seja disponibilizado um local (albergue) para usar como casa de 
acolhimento para os mesmos durante o período da noite. A justificativa observa que há 
moradores de rua no município em vulnerabilidade social, muitos deles se refugiando no entorno 
do hospital regional. 
 
INDICAÇÃO Nº 354/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
 Sugere ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente a revitalização da praça 
Jubal Carvalho, localizada na rua Nivaldo da Cunha, bairro Serrano, (praça que fica a 
capela São Francisco de Assis). A justificativa argumenta que as praças públicas são importantes 
para lazer, descanso e socialização, e que a revitalização da praça trará melhorias para os 
moradores, contemplando mobiliário urbano e iluminação apropriada. 
 
INDICAÇÃO Nº 355/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
Sugere ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente a revitalização da praça 
Lafaiete Noronha, localizada na rua Maria dos anjos, bairro Serrano (praça que fica o 
quiosque de Robson lanches). Similar à Indicação nº 354/2025, a justificativa ressalta a 
importância das praças para lazer e socialização e a necessidade de revitalização com mobiliário 
e iluminação adequados para os moradores. 
 
INDICAÇÃO Nº 356/2025  
AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  
Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, por 
intermédio da Secretaria de Obras para que sejam realizados estudos para viabilizar a limpeza 
geral no Bairro Mamede Dr. José Milton Machado, em Itabaiana/SE. A justificativa aponta 
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que a localidade apresenta problemas de limpeza, com acúmulo de lixo gerando desconforto e 
afetando a qualidade de vida dos moradores. 
 
INDICAÇÃO Nº 357/2025 
 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 
 Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, por 
intermédio do setor orçamentário, como também do setor de obras para que sejam realizados 
estudos para viabilizar a construção da Praça Pública, com quadra esportiva no Loteamento 
Le Corbusier, em Itabaiana/SE, sendo criado um ambiente público arborizado, com espaços de 
convivência e recreação. A justificativa destaca a carência de áreas de lazer e cultura na 
localidade, e que a construção da praça promoverá a socialização e a melhoria da qualidade de 
vida dos moradores. 
 
INDICAÇÃO Nº 358/2025  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 
 Indica ao Prefeito deste Município a revitalização do Poço Artesiano e da Lavanderia Pública 
do Pov. Tabuleiro do Chico, neste Município. A justificativa menciona as reivindicações dos 
moradores devido à falta d'água constante e a importância do Poço Artesiano para fornecer água 
potável, além de que a revitalização da Lavanderia Pública trará mais conforto e higiene para as 
famílias. 
 
INDICAÇÃO Nº 359/2025  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
Indica ao Prefeito deste Município a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica da Rua 
Anízio Amâncio de Oliveira, no Bairro Rotary Club, neste Município. A justificativa atende 
às reivindicações dos munícipes que trafegam diariamente nesta via, e a pavimentação trará 
maior agilidade e conforto no deslocamento, além de facilitar a limpeza. 
 
INDICAÇÃO Nº 360/2025  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 
 Indica ao Prefeito deste ente federado a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da 
Rua General José Calazans, no trecho entre a Av. Dr. Airton Teles e a Rua José Ferreira de 
Araújo, neste Município. A justificativa atende às reivindicações dos munícipes, visto que a 
camada asfáltica da Rua General José Calazans se encontra em péssimo estado de conservação, 
dificultando o tráfego de veículos e pedestres, e o recapeamento tornará as ruas mais seguras e 
confortáveis. 
 
INDICAÇÃO Nº 361/2025 
 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 
 Indica ao Prefeito deste ente federado estudar a possibilidade da criação de uma guarda 
escolar em nosso município. A justificativa argumenta que a segurança nas escolas é um tema 
relevante e que a criação de uma guarda escolar é essencial para garantir a tranquilidade de 
alunos, professores e funcionários. 
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INDICAÇÃO Nº 362/2025  
AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  
Indica ao Prefeito deste ente federado a viabilidade da colocação imediata de dispositivo de 
segurança (detector de metais) em todas as Creches e Escolas, neste município. A justificativa 
alega que a medida se faz necessária para que os alunos tenham mais segurança e os pais/ou 
responsáveis sintam-se mais confiantes em deixar seus filhos nos referidos locais. 
 
INDICAÇÃO Nº 363/2025  
AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  
Indica ao Prefeito deste ente federado através da Secretaria de Saúde, que estudem a viabilidade 
da realização de um mutirão de exames de vista e cirurgias de catarata, neste município. A 
justificativa aponta que o mutirão tem como objetivo mobilizar os profissionais da área da saúde 
agilizando o tempo em que os pacientes ficam na fila de espera aguardando futuros atendimentos 
para catarata, uma doença que pode causar cegueira e pode ser evitada com exames preventivos e 
cirurgias. 
 
INDICAÇÃO Nº 364/2025  
AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 
 Indica ao Prefeito deste ente federado que verifique a possibilidade de manter o atendimento 
ao público, aos finais de semana das farmácias públicas, neste município. A justificativa 
menciona a necessidade de manter o atendimento para pessoas que não podem adquirir 
medicamentos durante a semana ou em casos de urgência nos finais de semana. 
 
INDICAÇÃO Nº 365/2025  
AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 
 Indica ao Prefeito deste ente federado estudar a possibilidade de contratar um plano de saúde 
para todos os funcionários públicos deste município. A justificativa argumenta que a medida 
visa estender aos servidores um benefício que é oferecido pelo Poder Público, aumentando a 
qualidade de vida e diminuindo os riscos de desenvolvimento de doenças. 
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
Sem para o momento 
ORDEM DO DIA 

 
 

1ª VOTAÇÃO 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 65/2025  
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AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 
O Poder Executivo fica autorizado a instituir o programa de apoio à corrida de rua no Município 
de Itabaiana/SE. A Secretaria de Esporte e Lazer poderá proceder parcerias e convênios com as 
organizações de eventos de corrida de rua, visando orientar, organizar e apoiar a realização das 
corridas no Município, respeitando as normas legais. 
 

PROJETO DE LEI DECRETRO LEGISLATIVO Nº 06/2025  
AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  
Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Itabaianense ao Dr. Antônio Esteban Lara 
Arce, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde pública e à comunidade de 
Itabaiana.  
 

2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 38/2025 
AUTORIA: Moises Mendonça Mota  
Dispõe sobre a vacinação domiciliar das pessoas com transtorno do espectro  
 
PROJETO DE LEI Nº 54/2025 
 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
Institui a Semana Municipal da Adoção, Proteção e Bem-Estar dos Animais, no Município de 
Itabaiana. 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/2025  
AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota  
Dispõe sobre a denominação da Avenida Projetada localizada no Loteamento Luiz Gonzaga, 
Bairro Doutor José Milton Machado. A Avenida Projetada localizada no Loteamento Luiz 
Gonzaga, Bairro: Doutor José Milton Machado tendo seu início na Praça Luiz Gonzaga, entre as 
Quadras R1, I e Q com seu final ainda sem definição com futuras projeções passará a 
denominar-se de Avenida. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2025 
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Dr. Magno Pereira Prado. 
 
PROJETO DE LEI Nº 56/2025  
AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 
 Dispõe sobre o nome da Rua do Município de Itabaiana/SE, localizada no Loteamento Princesa 
da Serra, Bairro Miguel Teles de Mendonça, que passará a denominar-se Rua Hugo de Oliveira 
Pereira Guedes.  
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PROJETO DE LEI Nº 57/2025  
AUTORIA: Breno Gois de Resende  
Dispõe sobre a implementação de postos de recarga de veículos elétricos e híbridos em locais 
públicos de grande circulação de pessoas, como shopping, estacionamentos e praças. 
 
PROJETO DE LEI Nº 59/2025  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Institui a Campanha de Conscientização sobre os Cuidados com a Saúde Renal no Município 
de Itabaiana, a ser realizada anualmente no mês de março, em alusão ao Dia Mundial do 
Rim.com o objetivo de sensibilizar a população sobre a importância da prevenção e diagnóstico 
precoce das doenças renais.  
 
PROJETO DE LEI Nº 60 /2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
 Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso da focinheira e estabelece regras de segurança para 
condução de cães de grande porte no Município de Itabaiana. 
 
PROJETO DE LEI Nº 61/2025  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 
 Dispõe sobre nome de rua do nosso Município e dá outras providências. A Rua Projetada, 
localizada no bairro Porto tendo seu início na Avenida Capitão Antônio Cornélio da Fonseca, e 
finalizando na Rua Clotilde Silveira passará a denominar-se de Travessa: DJALMA ALVES 
DOS SANTOS. 
 
PROJETO DE LEI Nº 62/2025  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
Dispõe sobre nome de rua do nosso Município e dá outras providências. A Rua Projetada, 
localizada no bairro Porto tendo seu início na Rua Natanael Andrade, e seu final ainda sem 
definição com futuras projeções, passará a denominar-se de Rua: JAIME BATISTA DOS 
SANTOS. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 63/2025  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 
 O projeto "CUIDANDO DE QUEM CUIDA" dispõe sobre a prioridade no atendimento de 
pais atípicos no sistema de segurança e saúde municipal de Itabaiana e dá outras 
providências 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2025  
AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  
Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Diego Santos de Oliveira, conhecido 
como "Diego Ascender" 
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3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 49/2025​
AUTORIA: Anderson Pereira Santos​
Institui a Caminhada Anual de Conscientização sobre o Autismo, a ser realizada no mês de abril, 
em celebração ao Dia Mundial de Conscientização sobre o Autismo. 

PROJETO DE LEI Nº 50/2025 
AUTOR: José Amâncio de oliveira Leite Lima 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de órgãos públicos e estabelecimentos comerciais em geral 
disponibilizarem gratuitamente instalações sanitárias aos garis e demais trabalhadores do serviço 
de limpeza urbana do Município de Itabaiana. 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/2025 
AUTOR: Cledson Rocha  
Dispõe sobre a autorização da realização de curso de primeiros socorros e de prevenção de 
acidentes durante o acompanhamento pré-natal e o reforço dessas informações nos hospitais e nas 
consultas de acompanhamento da criança recém-nascida no município de Itabaiana/SE 

 
 

VOTAÇÃO ÚNICA 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 120/2025  
AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 
Esta Moção externa apresentação de Moção de Congratulação ao Oficial Investigador de 
Polícia Joselito Lourenço dos Reis, conhecido popularmente como "Sabata", em 
reconhecimento à sua notável trajetória profissional e contribuição para a segurança pública do 
município de Itabaiana/SE.  
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 121/2025 
 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  
Esta Moção externa apresentação de Moção de Congratulação ao cantor Antônio Almeida 
Santos, popularmente conhecido como "Antônio o Clone", artista que se tornou referência no 
cenário musical sergipano. A moção reconhece sua brilhante trajetória, talento, esforço e 
contribuição para a cultura local e regional. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 123/2025  
AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha 
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 Por meio desta moção, manifesta-se publicamente votos de felicitação pelo aniversário do filho 
Davi Jhonata Góis Lima, ocorrido no dia 16 de março de 2025, desejando que Deus o abençoe 
grandemente.  
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 124/2025  
AUTORIA: Breno Gois de Rezende  
Externa através desta Moção, votos de congratulação pelo Aniversário de Claudenilson Souza, 
ex-vereador, ocorrido no dia 18 de março de 2025. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 125/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
Externa apresentação de Moção de Congratulação à Igreja Evangélica Verbo da Vida pelos 10 
anos em Itabaiana, pelo trabalho evangelístico, transmissão de conhecimento bíblico, realização 
de trabalhos sociais e contribuição para o município nas áreas moral, social e espiritual. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 126/2025 
 AUTORIA: Anderson Pereira Santos Externa 
 apresentação de Moção de Congratulação pelo aniversário de Micaely Nascimento de Rezende, 
ocorrido no dia 21 de fevereiro de 2025. 
 
MOÇÃO DE APOIO Nº 127/2025  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira, José Amâncio de Oliveira Leite Lima, Anderson 
Pereira Santos, Maria Katiane Góis Cunha, Cristina Maria de Oliveira Santos, Michael Douglas 
Cunha da Mota, Ivoni Lima de Andrade 
 
 A Câmara Municipal manifesta apoio aos atuais veículos legais e regimentais da imprensa, que 
exercem papel fundamental na garantia do direito à informação e no fortalecimento da 
democracia, especialmente ao jornalistas Matheus Santos, da Rádio Capital FM, por sua 
dedicação à cobertura dos desafios enfrentados pela população de Itabaiana. A moção visa 
reconhecer a importância do jornalismo para o fortalecimento das instituições democráticas e 
para a defesa dos direitos da população, reiterando a necessidade de que os comunicadores 
possam desempenhar suas funções sem intimidações ou represálias. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 129/2025  
AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  
Por meio desta moção, manifesta-se publicamente votos de felicitação pelo aniversário da amiga 
Iamara Oliveira Rocha, ocorrido no dia 17 de março de 2025, desejando que Deus a abençoe 
grandemente em sua vida. 
 
 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 13 de março 2025  
14 

 


